

亞冠盃今迎搶分關鍵戰

恒大殘陣征澳 不容樂觀

2014亞冠盃分組第5輪賽事，今將全面展開。中超BIG4再度攜手出擊，恒大遠征澳洲，今對陣墨爾本勝利，恒大必須積極搶分穩固首名地位，才能確保提前出線；而同樣今日披甲的貴州人和則將在主場對陣日本J聯賽球隊川崎前鋒，於主場奏凱是人和首要目標。(now670台17:30起直播)

小組賽第4輪，恒大客場以0:1不敵全北汽車，雖然仍積7分以淨勝球優勢位居小組榜首，但在全北同積7分、墨爾本勝利與橫濱水手均為4分的情況下，恒大此戰不容盲目樂觀。另外，迪亞文迪因傷缺陣，郜林累計黃牌停賽，令此戰難度有增無減。

對此，主帥納比認為恒大有能力戰勝困難取得勝利。「郜林兩張黃牌停賽，迪亞文迪受傷，二人都沒有來到澳洲。他們的缺陣會對我們造成影響，但一支偉大球隊要學會面對這些困難，這時其他隊員會站出來爭取勝利，」他說。

墨爾本勝利上仗作客廣州時一度以2:0領先，可惜下半場被恒大逆轉，納比對他們給予很高評價：「墨爾本勝利組織打法有序，場上非常積極，腳下技術也很出色，小組賽其他比賽的表現我也看到了，明天是第五場比賽，對小組形勢有決定性的作用，無論精神面貌還是身體狀態我們都要做好準備去迎接一場困難的比賽。」

墨爾本踢完恒大這場比賽後還有一場

季後賽的比賽，但是納比認為這對他們不會有甚麼影響，他說：「一個球隊只要賽季開始後，就要面對多線作戰，無論哪條都會堅持到最後，墨爾本面對這樣的情況是值得他們高興的事情，不會給他們帶來任何困難。」

納比否認防守出問題

有內地傳媒指，本賽季恒大的防守體系運轉似乎出了問題，對此納比不表認可：「看待一個球隊不能單獨把進攻防守區分開，如果防守做得好，說明前鋒也在積極回防，防守起到了很好作用；如果進攻流暢，後衛和中場能夠創造機會，本賽季我們準備期開始太晚，傷病太多，但是到現在為止，中超、亞冠都是第一名，球隊狀況很積極，我們會在下半賽季找回狀態。」

對於球隊的傷病情況，納比輕描淡寫地說：「穆里奇的傷病沒有甚麼問題了，他已經做好明天上陣比賽的準備。」

香港文匯報記者 陳曉莉



艾傑臣仍是恒大的領軍人物。資料圖片

穆里奇的傷病沒大礙。資料圖片

納比盼恒大後再率國家隊

15日，廣州恒大將在亞冠聯賽第五輪客場挑戰澳洲的墨爾本勝利。納比在14日的賽前新聞發佈會上透露，恒大將是他執教的最後一家俱樂部。

幾乎每次征戰客場，納比都會在發佈會上被問到未來的問題，墨爾本也不例

外，但銀狐這次給出了明確答覆：「恒大將是我執教的最後一個俱樂部。」但納比並沒有排除自己離開恒大後執教國家隊的可能性。「廣州恒大肯定是我在俱樂部的最後一站，如果還想繼續延續教練生涯的話，我想我的選擇是國家隊，」他說。

記者繼續追問納比是否有重新執掌意大利國家隊教鞭的可能性，納比笑着伸出三根手指搖着頭：「第三次，不會！我兩次執教藍衣軍團的經歷已經足夠了。」

這樣的話看來似乎中國國足還有機會。新華社



恒大主教練納比。新華社

亞冠第5輪分組賽

組別	日期	主隊	VS	客隊
G組	04-15	墨爾本勝利	VS	廣州恒大
H組	04-15	貴州人和	VS	川崎前鋒
E組	04-16	武里南聯	VS	山東魯能
F組	04-16	北京國安	VS	廣島三箭



足球少年

5000餘名少年在陝西省志丹縣、這個黃土高原上的小縣城中追尋着自己的足球夢。「草根足球」的星星之火正以燎原之勢蓬勃發展。新華社

桑蘭癱瘓16年後



桑蘭的丈夫黃健(左)撫摸愛子。新華社

喜得貴子



桑蘭產後在病床上休息。新華社



奧運蹦床冠軍何雯娜。資料圖片

中國體操名將桑蘭14日在北京誕下一名重5斤7兩的男嬰，家人透露「母子平安」。

桑蘭的實名認證微博於14日公佈一組照片，躺在病床上的她面帶笑容，配圖文字是「桑蘭於今晨0:19分在北京產下男嬰，重5斤7兩，母子平安」。

「從懷上孩子開始，我們就很憂慮，因為國內極少有高位截癱患者懷孕生子這方面的經驗，桑蘭的丈夫黃健在受訪時介紹，脊椎損傷雖不妨礙生育，但高位截癱長達16年的桑蘭平時服用的藥物或會影響胎兒發育。」

黃健透露，桑蘭曾在孕期間出現貧血、高血糖等症狀，「我們一直很忐忑，可以說一刻都沒敢放鬆過。臨近生產的時候，我們找了很多專家來會診，制定手術方案，確實感覺到非常不易」，他說，桑蘭目前仍在醫院特護病房接受觀察。

1998年，時年17歲的中國體操隊員桑蘭在第四屆美國友好運動會的一次跳馬練習中不慎受傷，造成頸椎骨折，胸

部以下高位截癱。

此後桑蘭以堅強、樂觀的形象出現在公眾面前，廣受讚譽。她曾主持過體育節目、代表中國殘疾人藝術團赴美演出、發起建立「奧運之星保障基金」等。

不過，近年來因自曝受傷為「人禍」、巨額索賠、訴訟「性侵害」、被律師起訴等系列事件，圍繞在桑蘭身邊的爭議不斷。其中也包括她與經紀人、前擊劍運動員黃健的婚姻生活。中新社

眾世界冠軍祝福桑蘭

前體操名將桑蘭昨產下體重5斤7兩的男嬰，母子平安。得知桑蘭榮升媽媽後，多位奧運冠軍和世界冠軍送上了祝福。其中，已為人母的女子佩劍世界冠軍譚雪非常感慨地表示：「母愛真偉大！」

2010年體操世錦賽男團冠軍成員呂博在接受新浪體育訪問時表示：「今天通過新聞看到桑蘭生了一個漂亮的小寶，真心為她祝福，體操人不容易，受傷的體操人更不容易，希望這個寶寶能讓桑蘭的生活更加多彩，希望桑蘭的家庭更加幸福。」

擊劍世界冠軍譚雪也祝福桑蘭說：「恭

喜桑蘭，母子平安就好。桑蘭身上那種堅持和意志是非常值得人們敬佩的，衷心的祝福桑蘭，為她驕傲！母愛真偉大！」

北京奧運會女子蹦床冠軍何雯娜則表示：「桑蘭姐挺不容易的，恭喜她有了自己的小寶，希望她在做媽媽的過程中能夠享受幸福。做一個母親本來就很偉大，桑蘭就更偉大了。」北京奧運會男子佩劍個人冠軍滿則表示：「作為好朋友，我真的為桑蘭和她家人感到開心，等她穩定一點之後，我會發短信再好好祝福她。」

香港文匯報記者 陳曉莉

中華拾錦

國羽九奪世青賽冠軍

據世界羽聯官網消息，日前在馬來西亞閉幕的世界青年羽毛球賽混合團體賽，中國隊以3:0橫掃印尼，第9次高舉冠軍獎盃——蘇哈尼納達盃。上屆賽事，中國隊於準決賽以2:3不敵印尼，宣告衛冕失敗。今屆一雪前恥重奪錦標，中國隊教練孫成華表示，能夠擊敗印尼隊是特別不容易的，尤其是在混合雙打。男單石宇奇雖然受到對手的衝擊，但能夠頂住壓力，發揮出了最高的水平。香港文匯報記者 陳曉莉

現代五項世界盃開賽

2014年現代五項世界盃第三站比賽將於今日在成都雙流的中國現代五項賽事中心舉行。本屆比賽進行五天，共有20個國家和地區的代表隊參賽。中國隊將派出里約奧運會備戰選手出征此次世界盃。2014年現代五項世界盃共進行四站比賽，成都站是第三站的比賽，總決賽將於6月6日在美國佛羅里達舉行。2012年倫敦奧運，中國選手陳倩位列女子個人第五；曹忠則實現了歷史突破，獲得男子個人銀牌。新華社

中國辦殘疾人世界盃

殘疾人乒乓球世界盃組委會14日在京宣佈，2014年國際乒聯殘疾人乒乓球世界盃錦標賽將於9月6日至15日在中國殘疾人體育運動管理中心舉辦。這將是中國首次舉辦這一賽事。本屆世錦賽設21個單打項目和18個團體項目，預計有47個國家和地區的330名運動員參加比賽，賽事總規模預計達到700人，參賽人數和項目數均超過歷屆殘奧會乒乓球項目規模。新華社

林丹將領軍國羽戰亞錦賽



林丹戰亞錦賽 累隊友退賽

亞洲羽毛球錦標賽將於4月22日至27日在韓國開打，中國5屆世錦賽冠軍林丹確認參賽，這將是「超級丹」今年參加的第二場國際大賽。不過，據大馬媒體報道，為了讓林丹出戰，國羽不得不讓諶龍、杜鵬宇等退賽，為此中國羽毛球協會將需承擔一定罰款。作為亞洲最高級別的羽毛球賽事，亞錦賽一直吸引着亞洲各國頂尖選手出戰，但因國際羽聯賽事頻繁，各國羽協選擇性的讓頂尖球手休戰。而眾所期待的林李大戰已無緣再現，大馬已確定李宗偉退賽，為此需要承擔2000美元的罰款。根據今年亞錦賽的參賽規定，參賽選手必須按

照世界排名順位，單打每個協會最多有4人參賽，雙打最多有3對組合。對於國羽來說，由於林丹連續休戰，世界排名已跌出前100，因此，林丹想要參賽，就必須犧牲之前較高排位的隊友。

目前，中國已經確定參加亞錦賽男單比賽的名單，世界排名第103位的林丹領銜出戰，田厚威外加小將薛松、郭凱。而目前最高排位的諶龍、杜鵬宇、王睜茗、高歡、陳躍坤和黃宇翔集體退賽。國羽將為此收到賽事組委會的罰單。

林丹自去年8月世錦賽史無前例地成為五冠王後，便進入無限期的休戰。本周三在常州揭幕的中國大師賽將是他的復出戰。香港文匯報記者 陳曉莉